

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 17 сентября

1974 г.

г. Москва

ПОСЛЕ ЛЕТНИХ ГАСТРОЛЕЙ

Спектаклем «Дарю тебе жизнь» Д. Валеева сегодня открывает сезон Театр имени М. Н. Ермоловой.

Главный режиссер театра народный артист РСФСР В. Андреев рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы»:

— Летом с нашими спектаклями познакомились зрители Севастополя и Киева. За успешные гастроли наш коллектив награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета СССР.

На днях мы покажем москвичам последние работы — «Играем Стриндберга» швейцарского драматурга Ф. Дюрренматта и «Красный ангел» В. Карасева (этот спектакль предназначен

для нашей малой сцены).

Ведутся репетиции инсценировки романа Д. Маминна-Сибиряка «Горное гнездо» (автор пьесы А. Дубинская, постановку осуществляет я). Режиссер Г. Косюков работает над «Зеленой комнатой» Д. Пристли. К 30-летию Победы над фашистской Германией будет выпущен спектакль «Нашествие» Л. Леонова. К фестивалю драматургии ГДР П. Зоданн поставит на нашей сцене драму А. Матуше «Ван Гог».

Продолжается работа над пьесой молодого драматурга О. Кучкиной «Белое лето». Для нашего театра перерабатывает свою повесть «Деньги для Марии» В. Распутин.